

GODIŠNIAK SSPGŽ

2014. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

Telefon: 051/812 412

Fax: 051/812 412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: darko.stimac@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Denis Štimac, dipl.ing.šum.

Tajnik: Darko Štimac, ing.

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "GROBNIČAN" - Čavle

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 13

Ukupan broj registriranih sportaša: 293

Skijaški savez Primorsko-goranske županije je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 14 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkovanje i snowboard, isti broj klubova kao i prošle godine, s ukupno oko 300 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u 2015. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 5 sjednica, s jednom elektronskom sjednicom i redovnoj sjednici Skupštine održanoj 25.09.2015. godine u Lovačkom domu u Delnicama.

Najznačajniji programski ciljevi u 2015.godini, a koji su ostali i za naredni period su:

1. Nastavlja se osposobljavanje i izgradnja skijaškog poligona "Radeševo 2" na Platku, sa modernizacijom Platka kao "Regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra". Nažalost Platak još uvijek nije proradio kao pravi skijaški centar gdje uz skijaše rekreativce mogu, trenirati natjecatelji, održavati se škole skijanja i organizirati natjecanja. Moramo i dalje težiti da se što prije stavi u funkciju što više staza za alpsko skijanje, staza za skijaško trčanje i snowboard park, jer bez Platka natjecateljsko skijanje u PGŽ nema budućnosti. Upravljanje Platkom preuzeo je Goranski sportski centar Delnice koji je u vlasništvu Primorsko-goranske županije, Grada Delnica i Općine Čavle. Dobra vijest je, da

Primorsko-goranska županija planira u slijedeće tri godine u svojim razvojnim programima utrošiti značajna sredstva za aktivnosti vezane u revitalizaciju Platka, a cijeli projekt se priprema za kandidaturu za sufinanciranje iz EU fondova tako da se intezivno radi na prikupljanju sve potrebne dokumentacije. Ove godine je završena rekonstrukcija pristupne ceste Mali Platak - Platak kao i uređenje i asfaltiranje parkirališta. Servisirane su i sanirane žičare Radeševo, Pribeniš 1 i Tešnje. Također su počišćene i uređene postojeće staze. Planirana je izgradnja još jednog akumulacionog jezera "akumulacija 2", kao i sustava za zasnježenje, te zamjena sedežnice Radeševo.

2. Potrebno je daljnje ulaganje u Vrbovsku poljanu, koja je proglašena Nordijskim centrom Hrvatskog skijaškog saveza. Takav centar nam je potreban za održavanje treninga i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon. Imamo dobar primjer značaja takvog centra, iz veljače 2013. godine kada je održano Europsko prvenstvo šumara u nordijskom skijanju. Dovođenjem ovog centra s većom duljinom uređenih staza, strelištem i startno-ciljnim prostorom sa neophodnim popratnim sadržajima umnogome se podigla mogućnost kvalitete treniranja i natjecanja za sve skijaške klubove i njihove natjecatelje. U tijeku je rješavanje problematike u vezi daljnjeg funkcioniranja (korištenje i održavanje) ovog centra, koji smo dobili na natječaju Ministarstva poljoprivrede na korištenje na 5 godina uz godišnji iznos plaćanja najamnine od 11.250,00 kuna. Očekuje se da se čim prije sklopi ugovor, izvrši primopredaja i odmah nakon toga otiđe na razgovor sa Županom za realizaciju potpunog funkcioniranja ovog centra, da se to svakako napravi prije početka nove natjecateljske sezone.

Dalje je potrebno je što prije homologirati staze, tako da bi se već slijedeće natjecateljske sezone moglo organizirati međunarodno FIS natjecanje čiji bi organizator bio SSPGŽ uz tehničku podršku svih trkačko skijaških klubova iz županije.

3. Želja nam je da se nastavi sa započetim radovima na programu izgradnje "Nordijskog centra" u Delnicama zajedno sa razvojem škole skakanja i uvođenjem nove discipline skijaškog trčanja i skakanja – nordijske kombinacije. Nažalost, za sada taj program miruje. Nabavljena je plastika za sve tri male skakonice K-8, 15 i 30, a od kompletne opreme za skakonice nedostaje samo „zaletna špura“ za skakonicu K-30. Osigurana su sredstva PGŽ i Grada Delnica za izgradnju dviju manjih skakonica i zaduženo poduzeće GSC d.o.o. Delnice da se konačno izgrade i završe predviđene dvije male skakonice sa postavom plastike. Time bi se iste mogle koristiti i bile bi u funkciji škole skakanja.
4. Strpljivo čekamo, jer još uvijek se nisu uspjeli realizirati još prije usvojeni programi sufinanciranja Županijskog instruktora-trenera u skijaškom trčanju, biatlonu te u alpskom skijanju, a isti su u pripremi i na čekanju povoljnijeg vremena. Posebno se prema prioritnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje podupiru i potiču programi sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i promicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i škole skijanja na području Gorskog kotara. SSPGŽ u svojim programskim aktivnostima nastoji kroz sufinanciranje FIS ekipa pomoći svim onim dokazanim mladim i talentiranim kvalitetnim natjecateljima koji su prerasli okvire klubova, a nisu u reprezentaciji.

Posebno se prema prioritnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i škole skijanja na području Gorskog kotara, dok se program financiranja kampova očekuje realizirati kao poseban program kojim će se ići na javni poziv za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ za 2015. godinu.

Temeljem odluke o pokretanju Nordijskog kampa organizirana su u suradnji sa Stručnom komisijom Nordijskog odbora HSS dva ljetna kampa u Begovom Razdolju. Odrađen je Nordijski kamp sa 46 skijaša plus struka na Planku, a polaznici i treneri prezadovoljni su učinkom. Planiraju se još troje pripreme na snijegu u Sefeldu, St. Ulrichu i Sloveniji sa

financiranje od strane HSS-a. Budući da su se kampovi pokazali više nego opravdanim i potrebnim u slijedećem financijskom planu trebalo bi u potpunosti predvidjeti sredstva za realizaciju istih u kom cilju će se ići na javni poziv za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ za 2015. godinu.

Usvojen i realiziran plan i program prvog skijaškog kampa alpinaca na Hintertuxu od 26. do 30.11.2014. godine sa ukupno 8 polaznika (7 iz SK Rijeka i 1 iz SK Delnice).

U suradnji i na poziv GSC d.o.o. na Platku uspješno održana radna akcija skijaških klubova od 01. do 04. listopada 2014. godine u trajanju od 4 dana.

SSPGŽ-e uključen je za narednu natjecateljsku sezonu kao glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina, dok će tehnički organizatori biti SK Delnice, SK Rijeka, SK Mrkopalj i SK Rudnik.

WEB stranica SSPGŽ-e funkcionira dobro, samo je premalo koriste klubovi u kreiranju stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o aktivnostima klubova.

Pripreme reprezentativaca iz naše županije za nastupajuću sezonu koja je već i počela, u alpskom skijanju, skijaškom trčanju i snowboardu izvršavaju se prema planu i programu.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2014./2015. godini upravo je realizirano sve potrebno za novu nastupajuću sezonu. Izvršeno je licenciranje za trenere i učitelje te obnova licence za suce u alpskom skijanju, dok je kod nordijaca realiziran seminar za tehničke delegate, voditelje mjerenja i voditelje natjecanja te tečaj za nove suce i licenciranje sudaca. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu.

Dvanaest naših natjecatelja je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje, skijaško trčanje i snowboard, dok će dvanaest naših natjecatelja u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Tradicionalno je po 21-vi put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po deseti puta u snowboardu i po osmi puta dodijeljena su priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Ove godine nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ.

Trčanje: Edi Dadić (TSK Ravnogorac), Anika Kožica (TSK Budućnost)

Trčanje-mladi: Luka Ribarić (TSK Rijeka-Čavle), Gabrijela Skender (TSK Ravnoogorac)

Alpsko: Sebastian Brigović (SK Rijeka), Leona Popović (SK Rijeka)

Alpsko-mladi: William Vukelić (SK Kvarner 2001), Lana Zbašnik (SK Rijeka)

Snowboard: Luka Ivica (SBK Ri-fun),

Snowboard-mladi: Dino Rudić (SBK Nine), Nikol Nastić (SBK Ri-fun)

Trener: Nikola Androšević (SK Rijeka)

Djelatnik: Renato Poodobnik (TSK Ravnogorac).

SSPGŽ prigodnom je svečanosti u Radničkom domu u Delnicama dana 28.11.2014. godine obilježio je 20. obljetnicu postojanja. Tom prigodom izdan je "Petogodišnjak 2010.-2014. SSPGŽ kojim se oslikava rad, ističu uspjesi, ali i ukazuje na problematiku skijaškog sporta u Županiji, a zaslužnim skijašima, skijaškim trenerima i djelatnicima dodijeljena su priznanja.

S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna i to olimpijska sezona. Na Zimskim olimpijskim igrama u Sochiju u Rusiji imali smo iz naše Županije tri olimpijca u alpskom skijanju i skijaškom trčanju. Dalibor Šamšal osvojio je 18. mjesto u slalomu, dok su ostala dvojica skijaša opravdali učešće. Od najmlađih istaknuli bi Idu Štimac koja je osvojila prva mjesta na Topolinu i ostalim FIS međunarodnim dječjim natjecanjima, kao i Williama Vukelića koji ima postolja na Topolinu i ostalim FIS dječjim natjecanjima. U ukupnom poretku HP u skijaškom trčanju ponovno je i po tradiciji po deseti put zaredom najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to SK „Goranin“. Kod snowboarda ponovno je SBK „Ri-fun“ povratio status najboljeg kluba u Hrvatskoj.

Ove natjecateljske godine na Zimskim olimpijskim igrama u Sochiju u Rusiji imamo iz naše Županije tri skijaša i to:

Alpsko skijanje

Dalibor Šamšal /SK Rijeka/ - 18. mjesto u SL i

Sebastijan Brigović /SK Rijeka/ - 34. mjesto u VSL.

Skijaško trčanje

Edi Dadić /TSK Ravnogorac/ - 65. mjesto u skijatlonu 15/15 km klasično i slobodno

- 69. mjesto u sprintu na 1,8 km slobodno

- 60. mjesto na 15 km klasično i

- 58. mjesto na 50 km slobodno.

U alpskom skijanju zaključak je da je iza nas još jedna rezultatski uspješna skijaška sezona po pojedinačnim rezultatima, ali ne po ukupnim klubskim, te slabim razvojem masovnosti (samo SK Rijeka ima 4 nova natjecatelja). Senior Dalibor Šamšal u sastavu B reprezentacije završio je sezonu kao 60 slalomaš na svijetu, ima 6 pobjeda na FIS natjecanjima, a na Olimpijadi u Sochiju ostvario je plasman na 18 mjestu u slalomu. Bez obzira na te rezultate nije potvrdio reprezentativni status za slijedeći sezonu. Sebastian Brigović i Marko Abramović također su sezonu zaključili sa najboljim rezultatima u karijeri, ali nedostatnim za povratak u reprezentaciju. Sebastian je nastupio na Olimpijadi u VSL te zauzeo 34 mjesto, dok na FIS i Univerzitetkim natjecanjima u USA ima 9 postolja. Marko je nastupao po FIS natjecanjima u Europi te je poboljšao svoje FIS točke u SL i VSL za više od 150 mjesta. Leona Popović je odradila odličnu prvu sezonu u FIS-u, tako da je zaključila kao 5 u slalomu u Svijetu u svom godištu, te je time promovirana u B reprezentaciju Hrvatske. Leo Vukelić je pripreme odradio u Južnoj Americi, gdje je i nastupio na nekoliko natjecanja. Bio je hrvatski predstavnik na Univerzijadi u Italiji sa 15 mjestom u spustu i 22 mjestom u SG-u. Sezonu je zaključio vrlo dobrim rezultatima i sa velikim napretkom u brzim disciplinama. Od najmlađih istaknuli bi Idu Štimac /SK Rijeka / koja je osvojila prva mjesta na Topolinu i ostalim FIS međunarodnim dječijim natjecanjima, Williama Vukelića /SK Kvarner/ koji je osvojio prvo mjesto na Svjetskom pozivnom natjecanju kadeta do 16 godina starosti u Val d' Iseru i koji ima postolja na Topolinu i ostalim FIS dječijim natjecanjima, kao i Lanu Zbašnik koja je osvojila Loka Pokal. Sva tri naša reprezentativca su prvaci Hrvatske i ukupni pobjednici Croski Cupa. Također treba naglasiti da su svojim rezultatima potvrdili status reprezentativaca za slijedeću sezonu, William u C a cure u kadetsku reprezentaciju.

Ida Štimac najveća nada hrvatskog sporta u 2014. godini!

Članica hrvatske alpske kadetske skijaške reprezentacije, 14-godišnja Riječanka Ida Štimac, dobitnica je Nagrade "Dražen Petrović" za sportašicu najveću nadu hrvatskog sporta u 2014. godini.

Zbog pomanjkanja snijega u Hrvatskoj, naši klubovi (SK Rijeka i SK Mrkopalj) organizirali su u Sappadi ukupno 6 natjecanja. Prvenstvo PGŽ i Prvenstvo Grada Rijeke u SG, u kategoriji kadeta i kadetkinja, prvenstvo PGŽ u SL za dječake i djevojčice. Također i Prvenstvo Hrvatske u SL i VSL za KE-KI i VSL za DE-DI.

Nažalost na našim skijalištima u Gorskom Kotaru ove sezone nismo uopće skijali. Nadamo se da će nam slijedeća sezona biti bolja sa snijegom i radom domaćih skijališta.

SK Rijeka zauzeo je u Croski pokalu sa 14. natjecatelja 5. mjesto, a ostali klubovi sa 1 natjecateljem: SK Kvarner 7. mjesto, SK Mrkopalj 12. mjesto i SK Delnice 14. mjesto. Natjecatelji iz naše Županije osvojili su 3 prva, 1 drugo i 2 treća mjesta u ukupnom poretku u raznim kategorijama Plinacro croski kupa. Naši natjecatelji ostvarili su također 3 prva i 1 drugo mjesto na prvenstvu Hrvatske.

U skijaškom trčanju iza nas je sezona koju ćemo zasigurno pamtiti ne po dobrom, po sezoni gotovo bez snijega što je i razlog održavanja vrlo malog broja natjecanja i velikih odstupanja od kalendara natjecanja. Ponovno se Vrbovska poljana pokazala kao naše najbolje rješenje. U ovakvoj sezoni najbitnije je da smo održali Prvenstva RH, i 5 natjecanja HP (4 u Hrvatskoj i 1 u Sloveniji) i da smo omogućili našim natjecateljima stjecanje kategorija

HOO. Svim organizatorima čestitke jer su morali uložiti dodatne napore kako bi se natjecanja održala, a posebno SK Goranin jer su pomogli svima.

U Sochiju, na Zimskim olimpijskim igrama, predstavljao nas je Edi Dadić (Ravnogorac) i to u sve četiri discipline (od sprint natjecanja, 15 km individual, skiatlona do maratona na 50 km). Edi Dadić je u prošloj sezoni ostvario A normu za nastup na Svjetskom kupu u individualnim utrkama, dok su isto to uspjeli i Andrej Burić (Budućnost) i Nina Broznić (Rijeka-Čavle) samo u sprintu.

Na svjetskim studentskim Igrama Univerzijadi (Italija) osvareni su odlični rezultati. Edi Dadić bio je 16. na 10 km slobodnom tehnikom, a Nina Broznić 22. i Andrej Burić 33. u sprintu. Na kraju ukupnog poretka Kontinentalnog - Balkan kupa Edi Dadić je drugi kod muškaraca, a na četvrtom mjestu ukupnog poretka nalaze se Nina Broznić i Andrej Burić.

Na neslužbenom europskom prvenstvu za najmlađe trofeo Topolino u Italiji bilo je nastupilo svega 22 natjecatelja i natjecateljki u sastavu reprezentacije PGŽ iz dva kluba (Ravnogorac i Rijeka-Čavle), koji se zbog nepovoljnih snježnih uvjeta nisu mogli adekvatno pripremiti, tako da je u ukupnom poretku osvojeno dosad najslabije 32. mjesto.

U ukupnom poretku HP ponovno je i po tradiciji po deseti put zaredom najbolji klub je TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to SK „Goranin“ Delnice.

SBK Ri-fun školu snowboarda koja se inače radila na Platku nije se mogla raditi zbog vremenskih uvjeta, tako da su istu održali na obližnjim skijalištima u Italiji, Austriji i Sloveniji. Sa natjecateljima su odradili preko 120 dana treninga u Francuskoj, Nizozemskoj i Austriji. Od natjecanja su bili na prvenstvu Hrvatske na Kaprunu sa najvećim brojem natjecatelja njih 15. U kategoriji juniora imaju prva tri mjesta u sve tri discipline, kod dječaka drugo i treće mjesto, kao i kod mlađih dječaka, dok kod djevojčica imaju jedno drugo i dva treća mjesta. Sudjelovali su na svim održanim natjecanjima, a od međunarodnih bili su u Makedoniji na Popovoj Šapki na kojoj je Luka Ivica osvojio 12. mjesto u disciplini big air. Bili su tehnički organizatori prvenstva Hrvatske u big airu na Kaprunu. Klub je za ovu natjecateljsku sezonu proglašen najuspješnijim klubom u Hrvatskoj.

SBK Nine je školu snowboarda zbog nedostatka snijega na Platku odradio 15 dana škole u Francuskom Orcieresu sa ukupno 53 polaznika. Odrađene su pripreme djece, juniora i seniora na austrijskom ledenjaku Dachsteinu i u Sloveniji na Vogelju. Po prvi puta od 2008. godine nije održano međunarodno natjecanje Carnival snowboard session, a u planu je da se 2015. godine nastavi održavanje. Također zbog nepovoljne situacije sa snijegom nije na Platku održano natjecanje Kupa Hrvatske u slopestyleu. Nastupili su na 3 natjecanja Prvenstva Hrvatske koja su to bila ujedno sva natjecanja koja su se održala po kalendaru, a održana su u dva dana u mjesecu travnju na Kaprunu. Zapaženije rezultate je postigao Dante Brčić (rođ. 2004. god.) koji je osvojio 1. mjesto u kategoriji mlađih dečki u slopestyleu, big airu i halfpipeu, dok je u apsolutnoj konkurenciji osvojio 1. mjesto u disciplini halfpipeu, 2. mjesto u slopestyleu i 4. mjesto u big airu na prvenstvu Hrvatske. Dante Brčić učestvovao je na međunarodnim natjecanjima u Sloveniji na Itak kids snowboard touru gdje je u ukupnom poretku osvojio 1. mjesto, a bio je prvi na natjecanju u Cerknom, drugi na Vogelju i treći na Rogli.

Na natjecanju Svjetskog kupa **na ski rolerima** u Oroslavju Nina Broznić, SK Rijeka-Čavle osvojila je srebrno odličje na 10 km slobodno, te dva brončana u sprintu i na 6 km slobodno masovni start brdo, a Anika Kožica, TSK Budućnost osvojila je najbolje 10. mjesto u juniorskoj konkurenciji na 6 km slobodno masovni start brdo. U natjecanjima Ljetnog kupa na ski rolerima održane su samo tri utrke, dvije u sprintu i jedna brdo slobodnim načinom trčanja.

Skijaški savez Primorsko-goranske županije u prepunoj dvorani Radničkog doma u Delnicama uz nazočnost brojnih uzvanika dana 28.11.2014. godine sa početkom u 18,30 sati svečanošću obilježio i proslavio 20-tu obljetnicu uspješnog rada i djelovanja. Na istoj svečanosti zaslužnim skijašima i skijaškim djelatnicima te donatorima uručena su brojna priznanja.

Istom prigodom prezentiran je i izdan „Petogodišnjak SSPGŽ 2010.-2014.“ koji možete vidjeti na web stranici SSPGŽ pod linkom POVIJEST SAVEZA, desno gore DOKUMENTI PDF.

Prošlo je 20 godina od osnutka Skijaškog saveza Primorsko-goranske županije i pred Vama je već treća publikacija koja obrađuje naš rad, ističe naše uspjehe ali i ukazuje na problematiku skijaškog sporta u Županiji. Cilj nam je nastaviti sa izdavanjem publikacije svakih 5 godina, jer kako se kaže: sve što nije zapisano kao da se nije ni dogodilo.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2014. GODINI

MEĐUNARODNA NATJECANJA

ALPSKO SKIJANJE

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE

18. mjesto Dalibor Šamšal SK "Rijeka" slalom, Sochi, Rusija

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Echo Mountain, Amerika
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Obersaxen, Švicarska
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Lusia, Italija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Piesendorf, Austrija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	superkomb., Krvavec, Slovenija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK"Rijeka"	slalom, Bansko, Bugarska
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Krvavec, Slovenija
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Park City, Amerika
2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Krvavec, Slovenija
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Park City, Amerika
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Kanada
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslal., Cuper Mount., Amerika
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	supervelesl., Cuper Mo., Amerika
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	spust, Innekrems, Austrija
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranj.Gora, Slovenija
2. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Bormio, Italija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Panorama, Kanada
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	supervelesl., Cuper Mo., Amerika
3. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Petzen, Austrija
4. mjesto	Dalibor Šamšal	SK"Rijeka"	supercombi, Innekrems, Austrija
4. mjesto	Dalibor Šamšal	SK"Rijeka"	slalom, Bansko, Bugarska
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Bormio, Italija
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	spust, Innekrems, Austrija
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Echo Mountain, Amerika
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
5. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Mutters, Austrija
5. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Vail, Amerika
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslal., Innekrems, Austrija
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranj.Gora, Slovenija
6. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Mutters, Austrija
7. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Veysonnaz, Švicarska
8. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Innekrems, Austrija
8. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranj. Gora, Slovenija
8. mjesto	Leona Popović	SK"Rijeka"	spust, Innekrems, Austrija

9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslal., Krvavec, Slovenija
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superkomb., Krvavec, Slovenija
10. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Panorama, Kanada
10. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	supervelesl., Krvavec, Slovenija
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Vail, Amerika
11. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
12. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	supervelesl., Panorama, Kanada
12. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Kirchberg, Austrija
12. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Petzen, Austrija
12. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superkomb., Krvavec, Slovenija
12. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kranj. Gora, Slovenija
12. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	supervelesl., Krvavec, Slovenija
13. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	supervelesl., Krvavec, Slovenija
13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslal., Krvavec, Slovenija
13. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranj.Gora, Slovenija
13. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	superkomb., Krvavec, Slovenija
14. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	supervelesl., Krvavec, Slovenija
15. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranj. Gora, Slovenija
15. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	spust, Innekrems, Austrija
16. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Kanada
17. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Gaal, Austrija
18. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	supervelesl., Krvavec, Slovenija
19. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	superkomb., Innerkrems, Austrija
19. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Aspen, Amerika
20. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Couper Mountain, Amerika
20. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Seiser Alm, Italija
20. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija

MEĐUNARODNA STUDENTSKA NATJECANJA

2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Bozeman, Amerika
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Bozeman, Amerika
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Winter Park, Amerika
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Winter Park, Amerika
3. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	veleslalom, Bozeman, Amerika
3. mjesto	Sebastian Brigović	SK Rijeka	slalom, Park City, Amerika

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Alleghe, Italija
3. mjesto	Leo Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, bad Wisse, Njemačka
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Alleghe, Italija
7. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Bad Wisse, Njemačka
17. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superkomb., Garmisch, Austrija

MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pinocchio, Italija
1. mjesto	Ida Štimac	SK "Rijeka"	slalom, Val di Isere, Francuska
1. mjesto	Ida Štimac	SK "Rijeka"	veeleslalom, Val di Isere, Francuska
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
1. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	slalom, Val di Isere, Francuska

1. mjesto	Luka T. Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
2. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	slalom, Pinocchio, Italija
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Pinocchio, Italija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Sljeme
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Pinocchio, Italija
4. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Pinocchio, Italija
6. mjesto	Luka T. Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
7. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
7. mjesto	Rački Mateo	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Sljeme
8. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
9. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
10. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
11. mjesto	Erik Sluga	SK "Rijeka"	veleslalom, Zagreb, Sljeme
16. mjesto	Erik Sluga	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Sljeme
18. mjesto	Luka T. Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Pinocchio, Italija
20. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Škofja Loka, Slovenija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Italija
2. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Italija
4. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Italija
8. mjesto	Luka T. Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Italija
13. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Italija
16. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Italija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO TRČANJE

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
3. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	ukupno Balkan kup
3. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slobodno, Mavrovo, Makedonija

Slavic kup

8. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	sprint 1,2 km slob. Štrbske Ple., Slovačka
10. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 1 km slob., Štrbske Ple., Slovačka
10. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	3,4 km slobodno, Štrbske Ple., Slovačka
11. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slobodno, Štrbske Ple., Slovačka
11. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	6,8 km slobodno, Štrbske Ple., Slovačka
12. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Štrbske Ple., Slovačka

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

7. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint 1,2 km slobod., Saafelden, Austrija
10. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint 1 km slobod., S.K.Valfurva, Italija
20. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	sprint 1,4 km slob., Saafelden, Austrija
20. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	5 km klasika, S.K.Valfurva, Italija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE -neslužbeno Europsko prvenstvo

15. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme,Italija
15. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"	5 km klasika, Cas. di Fiemme,Italija
17. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
20. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"	7,5 km klasika, Cas. di Fiemme,Italija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SNOWBOARD

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

4. mjesto	Megi Maglica	SBK „Ri-fun“	big air, Popova Shapka, Makedonija
-----------	--------------	--------------	------------------------------------

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKI ROLERI

SVJETSKI KUP

2. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
3. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint, Oroslavje, Hrvatska
3. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	6 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
4. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	6 slob.-juniori, Oroslavje, Hrvatska
5. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint slobodno, Val di Fiemme, Italija
5. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 slob.-juniori, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	sprint slob.-juniori, Oroslavje, Hrvatska
10. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	6 km slob.-juniorke, Oroslavje, Hrvatska
13. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	8 km slob.-juniorke, Oroslavje, Hrvatska
14. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	10,4 km klasika, Val di Fiemme, Italija

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“

Sappada, Austrija, 7. ožujak

VELESLALOM

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Niko Zbašnik	SK "Rijeka"
-----------	--------------	-------------

Tehnički organizator: SK „Rijeka“

Sappada, Austrija, 7. Ožujak

VELESLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“
-----------	------------	-------------

MLAĐI KADETI

3. mjesto	Luka Triel Abramović	SK „Rijeka“
-----------	----------------------	-------------

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“
-----------	--------------	-------------

STARIJI KADETI

1. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner“
-----------	-----------------	--------------

Sappada, Austrija, 8. ožujka

SLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

MLAĐI KADETI

1. mjesto Luka Triel Abramović SK „Rijeka“

3. mjesto Mateo Rački SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

1. mjesto William Vukelić SK „Kvarner“

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Mrkopalj, Vrbovska poljana, 8. ožujak

KLASIKA

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“

3. mjesto Tomislav Crnković TSK "Budućnost"

SENIORKE

2. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“

STARIJI JUNIORI

1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"

2. mjesto Maršanić Mihael TSK „Rijeka-Čavle“

3. mjesto Filip Petrović SK "Bjelolasica"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto Rea Raušel SK "Goranin"

2. mjesto Anamarija Papić SK "Bjelolasica"

3. mjesto Elena Cindrić SK "Polet"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto Josip Karlović SK "Bjelolasica"

3. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"

2. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

3. mjesto Karla Starčević SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto Mislav Petrović SK "Bjelolasica"

2. mjesto Mislav Grgurić SK "Bjelolasica"

3. mjesto Mario Injić SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Dolores Erjavac TSK "Ravnogorac"

STARIJI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto Ana radošević SK "Bjelolasica"

3. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI DJEČACI

3. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
STARIJE CICIBANKE		
2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
2. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
MLAĐE CICIBANKE		
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Ema Burić	TSK "Budućnost"

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Rateče, Slovenija 9. ožujak

SLOBODNO

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Tomislav Crnković	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

STARIJI JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Maršanić Mihael	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto	Rea Raušel	SK "Goranin"
2. mjesto	Anamarija Papić	SK "Bjelolasica"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blažinić	SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Mislav Grgurić	SK "Bjelolasica"

KADETKINJE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dolores Erjavac	TSK "Ravnogorac"

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJE DJEVOJČICE

3. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	-------------	--------------------

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Leo Žagar	SK "Polet"

MLAĐE DJEVOJČICE

3. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------	------------------

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

STARIJE CICIBANKE

2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"
2. mjesto	Matija Naglič	SK "Goranin"
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

PRVENSTVO HRVATSKE SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK "Ri-fun"

Kaprun, Austrija, 4. ožujka

SNOWBOARDSTYLLE

MUŠKI

2. mjesto	Dante Brčić	SBK "Nine"
3. mjesto	Kristijan Pahljina	SBK „Ri-fun“

JUNIORI

1. mjesto	Mauro Amura	SBK „Ri-fun“
2. mjesto	Marko Gačić	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“

DJEČACI

2. mjesto	Mika Maglica	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Luka Mladenić	SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

3. mjesto	Nikol Nastić	SBK „Ri-fun“
-----------	--------------	--------------

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Dante Brčić	SBK "Nine"
2. mjesto	Neo Čejvanović	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Vid Legac	SBK „Ri-fun“

Kaprun, Austrija, 4. ožujka

HIFE PIPE

MUŠKI

1. mjesto	Dante Brčić	SBK „Nine“
2. mjesto	Jovica Mitrović	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Kristijan Pahljina	SBK „Ri-fun“

JUNIORI

1. mjesto	Mauro Amura	SBK „Ri-fun“
2. mjesto	Marko Gačić	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“

DJEČACI

2. mjesto	Luka Mladenić	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Mika Maglica	SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

3. mjesto	Nikol Nastić	SBK „Ri-fun“
-----------	--------------	--------------

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Dante Brčić	SBK "Nine"
2. mjesto	Neo Čejvanović	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Vid Legac	SBK „Ri-fun“

Kaprun, Austrija, 5. ožujka

BIG AIR

MUŠKI

3. mjesto	Kristijan Pahljina	SBK „Ri-fun“
-----------	--------------------	--------------

JUNIORI

1. mjesto	Mauro Amura	SBK „Ri-fun“
2. mjesto	Marko Gačić	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“

DJEČACI

2. mjesto	Mika Maglica	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Luka Mladenić	SBK „Ri-fun“

DJEVOJČICE

2. mjesto	Nikol Nastić	SBK „Ri-fun“
-----------	--------------	--------------

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Dante Brčić	SBK "Nine"
2. mjesto	Vid Legac	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Leon Bubić	SBK „Ri-fun“

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, 14. rujna

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Sanja Juričić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“

JUNIORI

1. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Stjepan Ivančić	TSK „Ravnogorac“

JUNIORKE

3. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“
-----------	------------	--------------

KADETI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Mario Injić	SK „Polet“
3. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"

KADETKINJE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------------	------------------

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	---------------	------------------

STARIJE DJEVOJČICE

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI DJEČACI

3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

MLAĐE DJEVOJČICE

3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
-----------	--------------	------------------

STARIJE CICIBANKE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

STARIJI CICIBANI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK „Goranin“
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK „Goranin“

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Matija Naglič	SK „Goranin“
3. mjesto	Lino Žagar	SK „Polet“

PRVENSTVO HRVATSKE SKIJAŠKO ROLKANJE-BRDO

Sljeme, 27. rujan

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jurica Veverec	SK „Goranin“
3. mjesto	Kristijan Radoš	TSK „Rijeka-Čavle“

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Sanja Juričić	SK „Goranin“
3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“

JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“

JUNIORKE

1. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“
2. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“

KADETI

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETKINJE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	---------------	------------------

STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

MLAĐE DJEVOJČICE

2. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
-----------	--------------	------------------

STARIJI CICIBANI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
-----------	----------------	-----------------

STARIJE CICIBANKE

1. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK "Mrkopalj" Mrkopalj

Sappada, Italija, 8. ožujak

SLALOM

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Niko Zbašnik	SK "Rijeka"
-----------	--------------	-------------

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“ Mrkopalj

Sappada, Italija, 7. ožujak

VELESLALOM

STARIJE DJEČACI

3. mjesto Gabri Noah Brugger SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK „Rijeka“ Rijeka

Sappada, Italija, 30. siječanj

SUPER VELESLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Ida Štimac SK "Rijeka"

MLAĐI KADETI

1. mjesto Luka triel Abramović SK "Rijeka"

3. mjesto Mateo Rački SK "Rijeka"

STARJI KADETI

1. mjesto Willam Vukelić SK „Kvarner“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora

Vrbovska poljana 8. ožujka

KLASIKA

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Tomislav Crnković TSK "Budućnost"

SENIORKE

3. mjesto Nina Broznić TSK "Rijeka-Čavle"

STARJI JUNIORI

1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"

2. mjesto Mihael Maršanić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Filip Petrović SK "Bjelolasica"

STARJE JUNIORKE

1. mjesto Rea Raušel SK "Goranin"

2. mjesto Anamarija Papić SK "Bjelolasica"

3. mjesto Elena Cindrić SK "Polet"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto Josip Karlović SK "Bjelolasica"

3. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Nika Blažinić SK "Goranin"

2. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

3. mjesto Petra Starčević SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto Mislav Petrović SK "Bjelolasica"

2. mjesto Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Mario Injić SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Dolores Erjavac TSK "Ravnogorac"

STARJI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

STARJE DJEVOJČICE

2. mjesto Ana Radošević SK "Bjelolasica"

3. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI DJEČACI

3. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

STARIJE CICIBANKE

3. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnoogorac"
-----------	----------------	-------------------

3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
-----------	---------------	--------------

2. mjesto	Lino Žagar	SK "Polet"
-----------	------------	------------

3. mjesto	karlo Jurković	TSK "Budućnost"
-----------	----------------	-----------------

MLAĐE CICIBANKE

2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
-----------	-----------	--------------

3. mjesto	Ema Burić	TSK "Budućnost"
-----------	-----------	-----------------

UKUPNO PO KLUBOVIMA

2. mjesto		TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
-----------	--	-----------------------------

3. mjesto		SK "Goranin" Delnice
-----------	--	----------------------

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**SKIJAŠKO ROLKANJE-BRDO****Platak, 24. kolovoz****SENIORI**

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
-----------	-----------	------------------

2. mjesto	Kristijan Radoš	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-----------------	--------------------

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	--------------	--------------------

2. mjesto	Sanja Juričić	SK „Goranin“
-----------	---------------	--------------

3. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Ravnogorac“
-----------	-----------------	------------------

JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
-----------	-------------------	-----------------

2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-----------------	--------------------

3. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“
-----------	----------------	------------------

JUNIORKE

1. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“
-----------	------------	--------------

2. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
-----------	--------------	-----------------

3. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
-----------	---------------	--------------

KADETI

2. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
-----------	-----------------	------------------

3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

KADETKINJE

3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

STARIJI DJEČACI

2. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	---------------	------------------

STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-------------	--------------------

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

STARIJI CICIBANI

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
-----------	----------------	-----------------

STARIJE CICIBANKE

2. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto	Tina Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	----------------	--------------------

18. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT**

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, 5. Listopada

SENIORI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Edi Dadić | TSK „Ravnogorac“ |
| 2. mjesto | Filip Ružić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. mjesto | Dominik Kordiš | TSK „Ravnogorac“ |

SENIORKE

- | | | |
|-----------|-------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Nina Broznić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 2. mjesto | Antonija Podobnik | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. mjesto | Gabrijela Frlan | TSK „Rijeka-Čavle“ |

JUNIORI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Mihael Maršanić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 2. mjesto | Stjepan Ivančić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. mjesto | Luka Ribarić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

JUNIORKE

- | | | |
|-----------|------------|--------------|
| 3. mjesto | Rea Raušel | SK „Goranin“ |
|-----------|------------|--------------|

KADETI

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Mislav Grgurić | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Jakov Hladika | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Aldo Mihelčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------|-------------------|------------------|

STARIJI DJEČACI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK „Ravnogorac“ |
| 2. mjesto | Ivan Zaharija | TSK „Rijeka-Čavle“ |

STARIJE DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 2. mjesto | Ivana Linić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Saša Markovčić | TSK "Rijeka-Čavle" |

MLAĐE DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|--------------|------------------|
| 3. mjesto | Ines Salopek | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------|--------------|------------------|

STARIJE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Nika Zaharija | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 2. mjesto | Tina Markovčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 3. mjesto | Valnea Šporer | TSK „Ravnogorac“ |

STARIJI CICIBANI

- | | | |
|-----------|------------------|-----------------|
| 1. mjesto | Matija Legović | TSK „Budućnost“ |
| 2. mjesto | Dominik Mihelčić | SK „Goranin“ |

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Naglić | SK „Goranin“ |
| 3. mjesto | Lino Žagar | SK „Polet“ |

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|-----------|--------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol | SK „Goranin“ |
|-----------|-----------|--------------|